
令和４年度　龍野北高等学校　保護者アンケート・生徒アンケート結果

評価内容 № 質問項目 平均 評価

生 あなたはすすんで挨拶をしていますか。 3.5 Ａ

保 お子様はあいさつをしていると思われますか。 3.5 Ａ

生
あなたは生徒心得（頭髪・服装・規則等）やマナーを守っています
か。

3.5 Ａ

保 本校の規律やマナー指導は適切だと思われますか。 3.0 Ｂ

生 あなたは基礎学力が向上していると思いますか。 2.7 Ｃ

保 お子様は基礎学力が向上していると思われますか。 2.7 Ｃ

生 あなたは学科での専門の学習について満足していますか。 3.1 Ｂ

保 お子様は学科での専門の学習について満足されていますか。 3.1 Ｂ

生 あなたは学科の体験活動（講演会・校外実習等）に満足していますか。 3.1 Ｂ

保 各学科の体験活動（講演会・校外実習等）は適切に実施されていると思われますか。 3.1 Ｂ

生 あなたは積極的に図書館を利用していますか。 1.4 Ｅ

保 お子様は積極的に図書館を利用していると思われますか。 1.4 Ｅ

生 あなたは進路学習（ガイダンス・講演会等）に満足していますか。 2.6 Ｃ

保 本校の進路に関する指導は適切であると思われますか。 2.5 Ｃ

生 あなたは進路に関する資料や情報は十分だと思いますか。 2.7 Ｃ

保 本校の進路に関する資料や情報提供は十分だと思われますか。 2.4 Ｃ

生 あなたは学校行事（体育大会・龍北祭等）に満足していますか。 2.9 Ｂ

保
本校の学校行事（体育大会・龍北祭等）は適切であると思われます
か。
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生 あなたは部活動に積極的に参加していますか。 3.2 Ｂ

保 本校の部活動の指導は適切であると思われますか。 2.6 Ｃ

生 あなたは積極的に仲間づくりをしていますか。 3.1 Ｂ

保 お子様は積極的に仲間づくりをしていると思われますか。 3.1 Ｂ

生
あなたは学年通信や龍野北高校新聞、ホームページ等を見ています
か。

2.3 Ｃ

保
本校の学年通信や龍野北高校新聞、ホームページ等をご覧いただいて
いますか。

2.8 Ｃ

生 あなたはこの学校に入学して良かったと思いますか。 3.0 Ｂ

保 お子様を本校へ入学させて良かったと思われますか。 3.4 Ｂ
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